
Referat fra styremøte  19. november 2025 kl. 18-20  Sted: Hjemme hos Are  

Til stede: Alle (referent: Gry) 
 
Agenda 
 
1. Godkjenning av referat fra møtet 22. september 
Referat ble gjennomlest av Eli og godkjent uten kommentarer. 
 
2. Førstehjelpskurs, dekking av husleie? 
Eli H. har vært i kontakt med Menstad Bydelshus. Vi kan leie lokaler her, kostnad 1500,- 
GHPK dekker denne kostnaden da klubben har god økonomi. Vi søker ikke NIF om øk. støtte 
til dette, ei heller de andre deltagende klubbene. Deltagelse på kurset vil være gratis for 
medlemmer, det gjennomføres 6. og 7. desember. 
 
3. Resten av høsten. Alt Ok? 
Bassengtreningene: Are (registrerer lån av kajakker/utstyr, og) bringer kajakker (4 stk.) og 
vester/årer ++ fra naustet i Krogshavn til Gurvika; kajakker blir liggende i Gurvika gjennom 
tiden vi har bassengtreningene, mens vester og annet tas med tilbake når vi er ferdige før 
jul.  
Treninger i feb. 2026: Eli legger ut i Spond. 
1. feb.: Eli H. Damekveld 
8. feb.: Thor Rulletrening 
15. feb.: Are Oppsummering 
Aktivitetsplanen er oppdatert, men uten detaljert info om innhold. Dette legges inn etter 
nyttår, når redigering for 2026 er tilgjengelig.  
 
Kaldtvannstreninga: foregår i Krogshavn som vanlig. Are tar med kokeplate. Vi dropper 
oppsett av lavvo som planlagt tidligere. Thor sørger for mer varme i naustet. 
 
Adventspadlinga: Grethe har kontroll, det blir oppmøte på Osebakken-stranda, og padling 
ned mot byen og retur. Bålkos på Osebakken-stranda ved retur. Eli legger ut på Spond.  
 
Klubbkvelden: påmelding er i gang via Spond (Eli). Thor har kontroll, han har kontakt med 
Lars Verket. Vi legger til rette for at medlemmer kan kjøpe/selge/bytte padleutstyr denne 
kvelden.  
 
4. Turledersamling mars/april 2026: 
Eli har vært i kontakt med Heidi Grimnes i Padleforbundet, og hun er positiv til å bidra på en 
inspirasjonshelgesamling for «gamle» og potenielt nye turledere. Eli og Thor tar ansvar for 
planlegging av innhold sammen med Heidi i forkant av samlinga.  Eli fortsetter å følge opp 
kommunikasjonen med Heidi. Samlinga gjennomføres 14-15. mars, fortrinnsvis i Krogshavn. 
 
5. Fotokonkurransen: 
Styret har mottatt til sammen 21 bidrag fra noen av klubbens medlemmer. Styret har valgt 
vinnerbildet som skal pryde klubbens forside på Facebook. Fotografen er Ragnar Runde og vi 
gratulerer! FB-siden er allerede oppdatert med nytt bilde.   
6. Økonomi, varetelling, avskriving 
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Are informerte litt. Are og Gry har et godt samarbeid og har god kontroll på føring av 
regnskapet/bilag. Per Christian (tidligere kasserer) nevnte før han avsluttet sitt verv ved sist 
årsmøte, at vi bør ha en varetelling av ‘småtteriet’ også, samt et regnskapsystem som også 
har løsning for fakturering, da vi ikke har dette. Vi velger å bero med nevnte varetelling, da 
det skaper en del mer arbeid for relativt små verdier. Gry har vært i kontakt med NIF (v/ 
Anja Rynning Veum, Generalsekretær) ang. nytt regnskapssystem. NIF har et excel-
system/oppsett til å laste ned og ta i bruk gratis. Dette virker en del mer komplisert enn 
systemet vi bruker. NIF har også andre system, men disse er ikke kostnadsfrie. NIF kan også 
tilby å føre regnskap for klubber, men dette ser vi ikke behov for. På bakgrunn av dette 
avventer vi med å anskaffe oss/ta i bruk nytt regnskapssystem. 
 
7. Beramme årsmøte 2026 
Årsmøtet settes til onsdag 25. februar. 
Forberedelse til årsmøte 8.januar. 
Klargjøring 4. februar. Innkalling sendes ut 4. feb. 
Eli kontakter valgkomiteen. Hele styret er innstilt på å fortsette i sine verv.  
 
8. Neste styremøte 
Datoen settes til 8.januar. Sted ble ikke avtalt. 
 
9. Eventuelt 
Fra regionsmøtet i Kr. sand hvor Henning deltok. Han har sendt styret et kort sammendrag:  

• Det meldtes om behov for bedre kommunikasjon fra forbundet. 
• Info. må gis tidligere (om arrangementer, kurs, møter osv). Nettsidene er ikke gode nok. 
• Etterutdanning: Et tiltak kalles Ung: et kurs der eldre padlere lærer å motivere unge. 
• «Padling på dagtid»: Prosjektets hensikt er å få inaktive ut på tur sammen med en 

turleder. Det gis økonomisk støtte. 
• Forbundet har laget en arrangementshåndbok. 
• Det var mye snakk om DNTs (Den Norske Turistforening) satsing på padling. Flere 

klubber opplever å bli utkonkurrert av DNT på kurssiden. Padleklubbene bekoster 
utdanning av aktivitetsledere, som DNT bruker som kursledere. 

• Det var ønsker fra forbundet om å få til et padletreff i sør. Gjerne som et samarbeid 
mellom flere klubber.  

 
Møtet slutt 20.10 

 
Vinnerbilde av fotokonkurransen. Fotograf: Ragnar Runde. 


